
Kiinnitystelineen  asentaminen

Pakkauslista

Kuusiokoloavain  (3  mm)

Valmistelu:

KohdistuslevyAsennusteline

Asennusteline
Asennusalue

Aseta  Autel-vakio-  tai  IA600-kalibrointikehys  tasaiselle  alustalle.  Liu'uta  suuri  liukulevy  poikkipalkin  keskeltä  sivuun,  jotta  saat  tilaa  
asennustelineen  asentamista  varten.
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Asennusteline
(AUTEL-CSC050A/10)

HUOMAUTUS:  Asennusteline  voidaan  asentaa  joko  Autel  Standard-  tai  IA600-kalibrointikehykseen.  Tässä  oppaassa  käytetään  

havainnollistamistarkoituksessa  asennusta  Autel  IA600  -kalibrointikehykseen,  koska  asennusohjeet  ovat  samat  molemmille  kehyksille.

Lue  tämä  opas  huolellisesti  ennen  käyttöä.

Kiitos,  että  ostit  tämän  Autel-kiinnitystelineen,  jota  käytetään  tukena  Autel-kaksilinjalaserin  (AUTEL-CSC1500/10)  kiinnittämiseen  Autel-kalibrointikehyksiin.  Tämä  

pikaopas  opastaa  sinua  kiinnitystelineen  asentamisessa.

Kiinnitä  kohdistuslevy  kiinnitystelineeseen.  Suuntaa  kiinnitystelineen  

takaosassa  olevat  neljä  vasaramutteria  vaakasuoraan.  Aseta  

sitten  kiinnitysteline  poikkipalkin  ensimmäiseen  ja  kolmanteen  

liukuuraan.

Verkkosivusto:  www.autel.com
Sähköposti:  sales@autel.com

www.maxisysadas.com

Pikaopas
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Kaksilinjalaserin  kiinnittäminen

HUOMAUTUS:  Tämän  oppaan  kuvat  ovat  vain  viitteellisiä.  Todellinen  tuote  voi  olla  erilainen.

Jos  kohdistuslevyn  keskiviiva  on  linjassa  poikkipalkin  merkityn  

viivan  kanssa,  kiinnitä  kiinnitysteline  kuusiokoloavaimella  (3  mm)  ja  

irrota  kohdistuslevy  suoraan.  Muussa  tapauksessa  liu'uta  

kiinnitystelinettä,  kunnes  viivat  ovat  linjassa  ennen  kiinnitystelineen  

kiinnittämistä  ja  kohdistuslevyn  irrottamista.

Tarkista,  onko  kohdistuslevyn  keskiviiva  linjassa  poikkipalkin  merkityn  
viivan  kanssa.

Kiinnitä  Autel-kaksilinjalaserisi  magneettisesti  kiinnitystelineeseen  

kohdistamalla  laserin  kaksi  reikää  telineen  ulkoneviin  ruuveihin.
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